CYTAC Duty Belt Einsatzgürtel 2 Zoll

Artikelnr.: 211307
29,95 EUR*

* inkl. MwSt.: zzgl, Versandkosten

М

Kategorie: Bekleidung - Accessoires

Zustand: neu

Beschreibung:

Cytac Duty Belt Einsatzgürtel 2" Gr. M - TanDer Duty Belt der Firma Cytac ist besonders hochwertig und haltbar gefertigt. Der Gürtel besitzt eine Breite von 5 cm und ist somit perfekt für die Cytac Gürtel-Adapter geeignet. Eingestellt wird dieser Gürtel mittels Klettverschluss und Haltelaschen auf der Innenseite. Geschlossen wird der Duty Belt mit einem Security typischen Sicherheitsverschluss. Insgesamt können wir euch den Duty Belt der Firma Cytac ganz klar empfehlen, da es sich hier um einen sehr hochwertigen Gürtel handelt, der auch über einen Sicherheitsverschluss verfügt und über Klettverschluss angepasst werden kann. Technische Daten des Cytac Duty Belt:- Hersteller: Cytac- Modell: Duty Belt-Typ: Einsatzgürtel- Schnalle: Nexus / Schnellverschluss- Farbe: Tan- Größe: M-Breite: 6 mm- Höhe: 50 mm- Länge: 965 mm- Material: Polymer / NylonLieferumfang:1x Cytac Duty Belt Einsatzgürtel 2" Gr. M Tan

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de